



上证综指	深证成指
收盘 3122.57	收盘 10233.42
成交量 152.57亿股	成交量 142.66亿股



2017年全国城市家庭将具备100Mbps光纤接入能力

来自工信部的信息显示,2017年,我国规划部分城市提供1G超高速宽带服务,全国城市家庭将具备100Mbps光纤接入能力,80%以上的行政村实现光纤到村,力争宽带网络覆盖8000个贫困村

中共中央 国务院 中央军委 关于给景海鹏颁发“一级航天功勋奖章”授予陈冬“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”的决定

(2016年12月26日)

2016年10月17日,我国航天员景海鹏、陈冬同志驾乘神舟十一号载人飞船成功进入太空,在进行33天太空飞行,完成与天宫二号空间实验室对接,开展一批体现国际科学前沿和高技术发展方向的科学实验与应用任务后,于11月18日顺利返回地面。天宫二号和神舟十一号载人飞行任务圆满成功,首次实现了我国航天员中期在轨驻留,标志着我国载人航天工程取得新的重大进展,展示了我国建设创新型国家和世界科技强国的最新成果,展示了中国人民攀登世界科技高峰的最新成就,对于进一步提升我国综合国力、科技实

力、民族凝聚力,激励全党全军全国各族人民统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,不断开创中国特色社会主义事业新局面,具有重大意义。天宫二号和神舟十一号载人飞行任务圆满成功,凝聚着参加工程研制、建设、试验的广大科技工作者、航天员、干部职工、解放军指战员的智慧和心血。景海鹏、陈冬同志作为其中的杰出代表,团结协作、迎难而上,体现了一流的、过硬的素质。景海鹏同志忠诚使命、顽强拼搏,先后3次执行航天飞行任务,为我国载人航天事业作出重大贡献。陈冬同志坚毅果

敢、勇于挑战,精心精细操作,出色完成各项任务。为褒奖他们的卓越功绩,中共中央、国务院、中央军委决定,给景海鹏同志颁发“一级航天功勋奖章”,授予陈冬同志“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”。景海鹏、陈冬同志是投身建设航天强国事业的飞天勇士,是实现中国梦强军梦征程上的时代先锋。中央号召,全党全军全国各族人民要以他们为榜样,学习他们爱岗敬业、忠诚使命的坚定信念,学习他们不畏艰险、无私奉献的高尚品格,学习他们严谨细致、精益求精的扎实作风,

努力在本职岗位上争创一流业绩。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,大力弘扬“两弹一星”精神和载人航天精神,艰苦奋斗,开拓创新,扎实工作,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

(新华社北京12月26日电)

新华社北京12月26日电 26日晚,国家主席习近平应约同联合国秘书长潘基文通电话。

习近平积极评价潘基文担任联合国秘书长10年来为促进世界和平、发展、繁荣事业作出的积极努力,以及为深化中国同联合国合作作出的重要贡献。习近平指出,当前世界各国面临的新问题新挑战很多,需要加强全球有效治理,更好发挥联合国的作用。潘基文秘书长忠实履行联合国宪章赋予的职责,带领联合国秘书处积极开展工作,同会员国协商合作,达成2030年可持续发展议程和气候变化《巴黎协定》等重要成果,取得了显著成绩。

习近平强调,在双方共同努力下,中国同联合国的合作已经达到新的水平。中国将继续坚定支持联合国事业,同新任联合国秘书长古特雷斯先生保持密切合作,推动中国同联合国关系继续向前发展。

潘基文表示,在即将卸任联合国秘书长前夕,我对中国对我担任联合国秘书长工作给予的大力支持深表感谢。中国为促进全球可持续发展目标、推动南南合作并帮助广大发展中国家、应对气候变化发挥了重要领导作用。相信中方将继续同前任联合国秘书长密切合作,一如既往支持国际和平、可持续发展事业。

党中央国务院严肃查处两起钢企违法违规事件

确保政令畅通 令行禁止

新华社北京12月26日电 中共中央政治局常委会12月22日听取国务院关于江苏华达钢铁有限公司和河北安丰钢铁有限公司违法违规为调查处理工作的汇报,强调指出,以钢铁煤炭行业为重点推进去产能是深化供给侧结构性改革,落实“三去一降一补”任务的重要内容,针对调查发现的江苏华达钢铁有限公司生产销售“地条钢”、河北安丰钢铁有限公司未批先建边批边建钢铁项目,予以严肃查处,对相关责任人严厉追究责任,并公开通报调查处理结果。

违规、未批先建,性质恶劣,影响极坏,干扰了钢铁行业化解产能过剩工作。这两起事件也暴露出在去产能工作中,一些地方政府存在严重失职、贯彻执行国家政策不力、未按规定上报、行政效率低下等问题,必须举一反三、引以为戒。

为严肃党纪国法,确保中央政令畅通、令行禁止,党中央、国务院决定对

两起事件进行严肃处理 and 严厉问责。一是责成江苏、河北两省政府向国务院作出深刻检查。二是给予江苏省副省长马秋林行政记过、河北省副省长张杰辉行政警告处分。江苏、河北两省分别对111名责任人和27名责任人进行问责。三是责令江苏省对全省生产销售“地条钢”、新增钢铁产能等违法违规行为进行彻底整治;责令河北省限期拆除安丰公

司原有全部老旧1000立方米以下高炉、100吨以下转炉。四是在全国范围内公开通报华达公司、安丰公司违法违规为查处情况。五是国务院将组织开展对煤炭、钢铁、水泥、玻璃等行业落后产能的专项督查和清理整顿。要通过这两起事件的查处,发挥负面典型警示教育作用,确保去产能和淘汰落后产能工作顺利推进。

11月23日,针对发现的华达公司生产销售“地条钢”、安丰公司未批先建边批边建钢铁项目等顶风违法违规、严重干扰正常生产经营秩序问题,国务院常务会议决定派出调查组分赴江苏、河北,通过实地查看、座谈交流、走访暗访、调阅资料等形式深入了解情况、发现问题。调查发现,华达公司生产销售“地条钢”事件,属于典型的顶风违法违规为,且目前江苏省“地条钢”企业数量众多、分布范围广、存在时间长,性质恶劣,影响极坏。安丰公司新建设的钢冶炼项目,属于顶风违法

快论 去产能依然任重道远

顾 阳

在中央三令五申、明令严禁的情况下,一些地方和部分企业在去产能问题上仍然行动迟缓,甚至顶风违法违规。对相关责任方的严肃查处和严厉问责,一方面给心怀侥幸者敲响了警钟,一方面体现了中央对打赢去产能这场硬仗的决心和信心。

去产能是党中央、国务院作出的重大决策部署,也是供给侧结构性改革五大任务之首。尽管今年钢铁煤炭行业去产能任务双双提前完成,但并不意味

我们就此可以松懈。事实上,除了钢铁、煤炭外,水泥、电解铝、平板玻璃等行业同样面临着严重的产能过剩问题,去产能工作依然任重道远。

刚刚召开的中央经济工作会议明确提出,继续推动钢铁煤炭行业化解过剩产能,同时用市场、法治的办法做好其他产能过剩行业的去产能工作,这意味着明年的去产能工作涉及面更广、要求更严格、态度也更坚决。

开弓没有回头箭。去产能工作事关结构调整和转型升级的成败,事关我国经济发展的质量和效率,对此我们要保持清醒的认识,既要深刻领会中央意图、树立大局意识,也要对市场波动有理性判断,妥善处理好政府与市场、长远目标和短期利益、整体发展和局部得失的关系,防范落后产能“死灰复燃”“卷土重来”,用去产能的“真去真退”,夯实供给侧结构性改革的成果。

陇南首通火车

本报甘肃陇南12月26日电 记者陈发明报道:今天上午10时整,由甘肃岷县开往成都的K2618次“陇南号”列车在一声长鸣中驶出岷县车站。这标志着历时8年建设的兰渝铁路(岷广段)开通运营,改写了甘肃省陇南地区不通铁路的历史。

此次开通的兰渝铁路岷广段连接西北的甘肃岷县和西南的四川广元,全长293公里,桥隧比高达91%。岷广段开通运营后,兰渝铁路仅剩兰州至岷县约180公里的区段未开通,预计2017年年底实现全线开通运营。

兰渝铁路甘肃陇南境内的汉王特大桥(右)与高速公路及国道交错(12月25日摄)。

新华社记者 陈 斌 摄

就俄罗斯军机坠毁事件

习近平向普京致慰问电

李克强向梅德韦杰夫致慰问电

新华社北京12月26日电 国家主席习近平12月26日就俄罗斯军机坠毁事件向普京总统致慰问电。

习近平表示,惊悉贵国一架军机12月25日在索契附近海域坠毁,造成乘客和机组人员不幸遇难。我谨代表中国政府和中国人民,对这起不幸事件表示深切的同情,对所有遇难者表示沉痛的哀悼,对遇难者家属表示诚挚的慰问。

新华社北京12月26日电 国务院总理李克强12月26日就俄罗斯军机坠毁事件向梅德韦杰夫总理致慰问电。

李克强代表中国对所有遇难者表示深切的哀悼,向他们的家属表示诚挚的慰问。

国务院印发《“十三五”旅游业发展规划》 到2020年旅游业总收入达7万亿元

据新华社北京12月26日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《“十三五”旅游业发展规划》。《规划》确定了“十三五”时期旅游业发展的总体思路、基本目标、主要任务和保障措施,是未来五年我国旅游业发展的行动纲领和基本遵循。

《规划》提出,要牢固树立和贯彻创新、协调、绿色、开放、共享发展理念,以转型升级、提质增效为主题,以推动全域旅游发展为主线,加快推进供给侧结构性改革,努力建成全面小康型旅游大国,将旅游业培育成经济转型升级重要推动力、生态文明建设重要引领产业、展示国家综合实力的重要载体、打赢脱贫攻坚战的重要生力军,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出重要贡献。

《规划》提出,“十三五”期间我国旅游业发展要实现四大目标。一是旅游经济稳步增长。城乡居民出游人数年均增长10%左右,旅游总收入年均增长11%以上,旅游直接投资年均增长14%以上。到2020年,旅游市场总规模达到67亿人次,旅游投资总额2万亿元,旅游业总收入达到7万亿元。二是综合效益显著提升。旅游业对国民经济的综合贡献度达到12%以上。三是人民群众更加满意。旅游交通更为便捷,旅游公共服务更加健全,带薪休假制度加快落实,市场秩序显著好转,文明旅游蔚然成风,旅游环境更加优美,“厕所革命”取得显著成效。四是国际影响力大幅提升。入境旅游持续增长,出境旅游健康发展,与旅游业发达国家的差距明显缩小。

(相关报道见第二版)